
ELŐTERJESZTÉS A MECSEK-DRÁVA ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS 

2017. november 15.-i ülésére 2. napirendhez 

Tárgy: Üzemeltetői alvállalkozókkal kapcsolatos döntés 

 

A Társulási Tanács 10/2014. (05.15.) határozatában, hozzájárult, hogy a BIOKOM Nonprofit 

Kft a létesítmények és eszközök üzemeltetésébe alvállalkozókat vonjon be, amelyek 

megfelelnek a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény és a nemzeti vagyonról szóló 

2011. évi CXCVI. törvény rendelkezéseinek. 

Ezen felhatalmazás alapján a BIOKOM Nonprofit Kft megkötötte a területileg illetékes 

Közszolgáltatókkal a létesítmények és eszközök üzemeltetésére vonatkozó alvállalkozói 

szerződéseket. Az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt a 

hulladékgazdálkodási stratégiának megfelelően 2016-ban elindította a hulladékgazdálkodási 

integrációs folyamatot, amely során több kisebb Közszolgáltató megszűnt, így a 

közszolgáltatói körzetek is átalakultak. 

Marcali körzetében a Marcali Hulladékkezelő Központ üzemeltetésével megbízott Marcali és 

Térsége Közszolgáltató Nonprofit Kft (MTKSZ) közszolgáltatói státusza 2017. szeptember 

30.-án megszűnt, ezért az alvállalkozói szerződése is automatikusan megszűnt. Az új 

Közszolgáltató 2017. október elsejétől a DBR Dél-Balatoni Régió Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társaság (DBR Nonprofit Kft), 8600 Siófok, Papfődi utca 3. lett  

A Pécsi hulladékkezelési közszolgáltatás átalakításával a BIOKOM Nonprofit Kft 

közszolgáltatói státusza is megszűnt, az új Közszolgáltató a DÉL-KOM Dél-dunántúli 

Kommunális Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság, (DÉL-KOM Nonprofit Kft), 

7632 Pécs, Siklósi út 52. lett. 

Fenti átalakulások következtében a két hulladékkezelő központ üzemeltetésére a jogszabályi 

előírásoknak megfelelően, alvállalkozóként a két új közszolgáltatót javaslom megbízni.  

Pécs, 2017. november 7. 

 

 

                                               Dr. Páva Zsolt 

                                                                      elnök  



 

 

2/2017 (11.15.) sz. HATÁROZATI JAVASLAT 

 

 

A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Tanácsa hozzájárul és felhatalmazza a BIOKOM 

Nonprofit Kft-t, mint a Mecsek-Dráva létesítmények üzemeltetőjét, hogy a:  

• Marcali Hulladékkezelő Központ üzemeltetésére a DBR Nonprofit Kft-vel, 8600 

Siófok, Papfődi utca 3., 

• Pécs-Kökényi Hulladékkezelő Központ üzemeltetésére a DÉL-KOM Nonprofit Kft-

vel, 7632 Pécs, Siklósi út 52., 

mint Közszolgáltatókkal az üzemeltetési szerződést, a Társulás és a BIOKOM Nonprofit Kft 

közötti üzemeltetési szerződés, valamint a Tanács ide vonatkozó határozataiban foglalt 

feltételeknek megfelelően kösse meg. Egyúttal hozzájárul, hogy a Marcali Hulladékkezelő 

Központ és az eszközök üzemeltetésére a DBR Nonprofit Kft a Marcali és Térsége 

Közszolgáltató Nonprofit Kft.-t igénybe vegye. 

 

Felelős:   Dr. Páva Zsolt TT. Elnök 

                Dr. Kiss Tibor BIOKOM Nonprofit Kft. ügyvezetője  

 

Határidő: azonnal 


